



Correction to: Development of a sensitive PCR-dot blot assay to supplement serological tests for diagnosing Lyme disease

J. S. Shah¹ · I. D' Cruz¹ · S. Ward¹ · N. S. Harris¹ · R. Ramasamy¹

Published online: 5 February 2018
© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2018

Correction to: European Journal of Clinical Microbiology & Infectious Diseases
<https://doi.org/10.1007/s10096-017-3162-x>

In the original version of this article, the word “flagellin” is not correct. The correct word should be “p66” throughout the body of the article.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s10096-017-3162-x>

✉ J. S. Shah
jshah@igenex.com

¹ IGeneX Inc., 795 San Antonio Road, Palo Alto, CA 94303, USA